

Sajtóközlemény

A Szerb Országos Önkormányzat megvalósította a Magyarország Kormánya által támogatott, a „Szerb tájház vásárlásának és létrehozásának támogatása” című, NEMZ-E-22-0077 azonosító számú projektjét.

A Bánát Szerb Kulturális Közhasznú Egyesület a Maros menti régió egyik legaktívabb szerb közösségének mozgatórugója. Az egyesület szoros együttműködésben van, és jó kapcsolatot ápol a szerb egyházzal, a helyi szerb nemzetiségi önkormányzattal, a szerb iskolával, az óvodával és a Szerb Országos Önkormányzattal. Az elmúlt évtizedek alatt egy komplex közösségi együttműködést alakított ki a szerb közösségen belül. A legjelentősebb eredmények egyike a Szent Száva Kulturális, Oktatási és Hitéleti Központ létrehozása.

A Szent Száva Kulturális, Oktatási és Hitéleti Központ adja a keretét a szerb iskola, óvoda és az egyesület működéséhez. Az oktatáson kívül létrejött egy néprajzi gyűjtemény, megalakult a Kézműves Műhely, amelyben különböző korosztályok sajátíthatják el több kismesterség alapjait.

A növekvő gyermeklétszám szükségessé tette az épület bővítését, négy új foglalkoztató teremmel, amelyek hosszútávon biztosítják a zavartalan működést. Az eredmények arra ösztönöznek, hogy irányokat és lehetőségeket nyissunk. A környezettudatos nevelés, az ember és a természet közötti kapcsolatok életszerű környezetének megismerése és reményeink szerint egy valódi értékrend megteremtése a cél, a zöld iskola, óvoda létrehozása. Ehhez szükség volt egy olyan ingatlanra, ahol létrehozhatunk egy élő környezetet, tankerttel, megalapozva egy korabeli gazdálkodó, önellátó paraszti család működését. A cél egy élő szerb tájház létrehozása. Az élő tájházon keresztül bemutatni hiteles környezetben a kézművesség alapjait is. A tankerten keresztül bemutatni a „magvetéstől a végtermékig”, a termékek hasznosítását, alkalmazását. A hétköznapihoz köthető ünnepek megélését, élő környezetben (aratás, szüret, kukoricafosztás...). Az állattartás alapjait és azt a természetes körforgást, ami generációkkal korábban evidens volt.

A BGA Zrt. támogatásának köszönhetően, sikerült megvásárolni a megfelelő ingatlant, és ezzel egy lépéssel közelebb kerültünk a fenti célunk megvalósításához. A parasztházban aktív tájház kerül kialakításra, az ingatlan nagy kertjében az iskolások máris megismerkedhettek a kertészkedés alapjaival. Nagy sikere volt a közös gyümölcsfaültetésnek, hiszen már ebben a korban is nagy öröm maradandót alkotni.

A projekt megvalósítását Magyarország Kormánya 20.000.000 forinttal támogatta.

KÉSZÜLT MAGYARORSZÁG
KORMÁNYÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL

2022.



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.